

В Иланске возбуждено уголовное дело по факту открытого хищения имущества несовершеннолетнего

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту открытого хищения имущества несовершеннолетнего, по признакам преступления предусмотренного п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 161 (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья) УК РФ. По предварительным данным, ночью 1 декабря трое 17-летних молодых людей, после употребления спиртного, решили «свести счеты» с однокурсником одного из них. Для этого злоумышленники вооружились молотком для отбивания мяса, строительным молотком и складным ножом, после чего отправились домой к 16-летнему учащемуся профучилища. Незаконно проникнув в квартиру, они избили парня и открыто похитили сотовый телефон, планшетный компьютер и денежные средства в сумме 700 рублей. С похищенным имуществом преступники скрылись на территории Нижнеингашского района Красноярского края. В результате высокопрофессиональных и слаженных действий сотрудников следственного комитета и полиции данное преступление было раскрыто. В настоящее время все подозреваемые задержаны, дают признательные показания. Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



05 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/687120>

